

D60EV 售价 13.78 万-15.38 万元

东风启辰擘画高品质纯电出行趣生态

新快报讯 记者陈璇报道 本周一,纯电家轿启辰D60EV于广州正式上市,共推出3款车型,市场指导价为13.78万-15.38万元。随着东风启辰“启明星计划”的推进,东风启辰结合“智·趣科技”,为消费者打造了一整套创新电动出行生态解决方案,带来EV出行“趣生态”。

481公里长续航 电池安全有保障

背靠日产72年电动技术研发历史,以及日产聆风40万车主累计行驶超100亿公里电池0重大安全事故的经验,启辰D60EV天生便具备优势,共享全球供应商体系,在新能源“三电”核心技术上,搭载了宁德时代最新一代高性能电池,能量密度达到171Wh/kg,工况续航里程481km,等速续航可达585km。

记者了解到,东风启辰独创模组支架设计,采用航空级高强度全铝框架和SMC复合材料电池上盖,以轻量化延长续航;在电池安全性上,启辰D60EV沿用日产实验矩阵安全设计,以源自日产、高于国标的双重测试标准和1221项安全及性能测试,充分保证电池包的可靠性与安全性,满足高防护等级IP67标准。特别是针对电芯、模组、电池包、整车这四个层面,以十重以上的精密绝缘处理、保险设计、耐高温的材料应用,实现防水、防火、防短路,有效保障电池安全。同时还有BMS精准高效电池管理系统,通过动态均衡管理和实时监测使电池保持最佳工作状态。



此外,整车采用高强钢Zone Body车身结构并以合理布局保证电池不侵入尾箱,且给侧方留有140mm碰撞保护空间,并配合前后Zone溃缩吸能功能,在车辆受到撞击时进行缓冲,有效保障车辆和驾乘者的安全。

搭建电动出行生态解决方案 年内还将推出两款新能源车型

在续航和安全方面下足功夫的启辰D60EV,合理的电池布局和2700mm超长轴距、525L超大后备箱容积,兼具舒适性和实用性,并搭载启辰智联系统已经进入3.0时代。

如东风启辰所言,买车只是开始,一整套创新的电动出行生态解决方案正在向D60EV用户招手。活动现场,东风启辰与携程、特来电、星星充电等服务平台达成战略合作,从

“趣体验、趣出行、趣社交”三个维度,贯穿用车的每一个环节。

而对于大家关注的“充电难”等问题,记者获悉,东风启辰搭建了完善的充电平台体系,兼容市场95%以上的公共充电桩,一个APP即可让EV车主连通特来电、星星充电等平台,轻松实现充电桩查询、扫码启停、移动支付、私桩分享等功能。此外,启辰还开发首款高品质智联充电桩,结合启辰智联APP,可实现远程充电控制、预约充电、充电过程监控、私桩分享,蓝牙匹配自动识别车主,实现即插即充的便捷体验。

作为“传统造车新势力”,东风启辰总经理马磊表示:“启辰D60EV的正式上市,开启了东风启辰电动车和燃油车双线并举的新格局,年内还将推出两款新能源车型,逐步形成完善的电动车产品布局。”

大搜车家选副总裁孙杰:
二手车市场破局在即



新快报讯 记者陈璇报道 日前,在广东省汽车流通协会主办的“2019广东省二手车行业高峰论坛”上,大搜车COO特别助理兼二手车新零售事业部副总裁孙杰发言称,面对利润持续走低,诚信度较弱,消费者买得不放心、用得不安心等行业痛点,二手车市场破局在即。

相关数据显示,今年1月—7月,我国累计完成交易二手车807.48万辆,同比增长4.34%。其中,广东省1月—7月二手车交易量达到129.8万辆,同比增长18.2%。不难看出,相比于去年保持两位数以上的增长,今年全国二手车市场增速放缓,行业进入新的调整期。

针对目前不少二手车商面临着利润下降、库存过剩、获客和客户运营成本高等难题,孙杰表示,如果想要在行业调整期活下来,要维护好老客户;要想活得好,服务好新客户;但要想在未来还能活下来、活得好,就要坚守严格的标准,塑造良好的品牌形象。

记者了解到,就在二手车行业迎来拐点的时期,互联网平台大搜车于今年4月份推出了二手车新零售品牌“大搜车家选”,通过联合全国品牌好、信誉好、服务好的优质车商,搭建一个诚信、专业、优质的二手车销售平台,只选择二手车流通市场30%的优质车源,要求6年10万公里以内、车况真实透明,并用统一的产品和服务标准;并且建立车商互保机制,一旦车源出现问题,大搜车家选平台会先行赔付,为消费者提供交易保障。此外,大搜车家选还提供1年或3万公里质保和易损件保修服务,让消费者可以用得安心。

孙杰强调,大搜车家选在于推动二手车市场建立标准体系、创造信任关系。他介绍,目前大搜车家选已经在全国落地近300家“家选店”,其中广东省便拥有超过50家,覆盖包括广州、深圳、佛山、东莞、梅州、中山、揭阳、阳江、汕头、清远、惠州、茂名在内的12座城市。从数据来看,大搜车家选覆盖的城市均为二手车交易较为活跃的市场,其中深圳今年1月—7月二手车交易量超过25万辆,广州、东莞、佛山紧随其后,二手车交易量也均超过了10万辆。

比亚迪e2上市售8.98万-11.98万元

品牌“加乘”哲学

■新快报记者 付花

设计加乘、高效加乘、智能加乘、安全加乘、舒享加乘五大同级优势的比亚迪旗下e系列首款跨界车型e2上市,新车共推出4款车型,官方指导价8.98万-11.98万元。“瞄准年轻化,在充满可能性的年代,e2给年轻用户最好的理由,做最简单的选择。”比亚迪汽车销售有限公司总经理赵长江表示,e2是对品牌“加乘”哲学的全新演绎。

品质与安全的加乘

作为一款纯电动车,品质与安全无疑是消费者最关心的点。e2车型与王朝ev系列同源,搭载比亚迪自主研发的动力电池,密度达到同级领先的160Wh/kg,不仅经过挤压、过充、针刺、火烧等多种严苛测试,还拥有7维4层电池安全保护,确保安全无忧。

在e平台的强力赋能下,e2的能耗只有百公里10.9kW·h,超低的能耗也让e2的两款车型综合工况续航里程(NEDC)分别达到了405km和305km。还支持多场景充电方式,从30%到80%只需30分钟。

此外,比亚迪e2超短前后悬和50:50的赛车级轴荷黄金配比让这款



车的0-50km/h加速仅为3.9秒,再配合德系底盘调校专家汉斯的出色调校,路感清晰的同时兼具舒适。

颜值和智能加乘

新车以功能美学引领时尚潮流,国际设计团队应用e系列专属的Crystal Energy(焕能水晶)设计理念,0.618黄金分割、282颗LED、5mm切割折线贯穿式LED灯,辨识度极强。全系标配DiLink 2.0智能网联系统,科技感的“Follow me home”自感应大灯、便捷的手机APP蓝牙钥匙和Keyless智能钥匙等智能配置。

同时,为了让“国民车”更具“国

民度”,比亚迪还为消费者送上最高可达14000元的加乘礼享权益。即日起购车,首付低至20%,享最高18期0息;还可享最高60G的免费流量与2年免费云服务。售后方面,用户不仅能免费获赠价值6000元的充电桩,享受比亚迪6年或15万公里超长质保,动力电池电芯终身保修服务;还有24小时贴心响应,到店免费充电服务等。

e2,让纯电出行实现了从“实用”到“好用”,从“好用”到“好玩”的转变,而8.98万元到11.98万元的价格,更是让其扛起了“国民电动车”的大旗。